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爽やかな季節になってきました 
先日は学習参観，学級懇談会においでいただき，ありがとうございました。たくさんの

ご家族に見守られ，普段にも増して張り切って学習に臨む子どもたちの姿が印象的でし

た。また，保護者の皆様も，子どもたちの学習の様子を見て微笑んでいらっしゃる姿も印

象的でした。今年度も家庭と学校が一体となって子どもの成長を手助けしていければと

思います。 

さて５月は学校の大きな行事の一つ，運動会があります。運動会へ向け

ての練習もまもなく始まります。各学級からもお知らせがあるかと思いま

すが，練習後の着替えやタオル，水筒をもってきている場合には少し量を

増やすなど，配慮をしていただければと思います。学校の方でも熱中症へ

の対策などをおこなっていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              令和６年４月３０日 

 石巻市立中里小学校 

 96-1011   爽風   ５月号 

学校だより 

 

令和６年度の運動会について 

 
１ 日時 ５月１８日（土）８：４５から１２：３０まで 

             (入場開始)   (閉会式終了予定) 

２ 連絡事項 

  ○閉会式まで全校児童が参加します。運動会終了後全校児童が下校となります。 

○荒天により実施できないときは，下表の通りになります。 

荒天の場合の連絡は，当日午前６時過ぎにスクリレで連絡いたします。 

 

 １８日（土） １９日（日） ２０日（月） ２１日（火） 

晴天等の場合 運動会 休み 振替休業日 通常登校 

荒天等で延期 

の場合① 
休み 運動会 振替休業日 通常登校 

荒天等で延期 

の場合② 
休み 

延期の場合 

授業日 
振替休業日 運動会 

 
○開始時刻，内容等詳細につきましては連休後に文書を配付しますのでそちらをご確認く

ださい。 

○当日は早朝よりテントの設営や万国旗等の準備にご協力をお願いすることになると思い

ます。よろしくお願いします。（後日ＰＴＡよりお知らせが配付されます。） 

〇今年度の保護者席は地区分けをいたしません。それぞれベストスポットでお子さまの 

応援をお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月の予定 【ＳＣ：カウンセラー来校日，ＭＣＤ：メディアコントロールデー】 

１ 水 5,6 年委員会 3,5 年視力検査 ＳＣ 16 木  

２ 木 集金袋配布 17 金 5,6 年運動会準備（６時間授業） 

３ 金 憲法記念日 18 土 運動会 

４ 土 みどりの日 19 日  

５ 日 こどもの日 20 月 振替休業日 

６ 月 振替休日 21 火  

７ 火 全校運動会練習 22 水 ４～６年クラブ ＳＣ 

８ 水 
全校運動会練習 5,6 年６時間授業 

ＳＣ 集金日 
23 木  

９ 木 
全校運動会練習  

2,4,6 年耳鼻科検診 
24 金 

たてわり活動 

家庭訪問(居住地確認のみ) 

10 金 5,6 年６時間授業 25 土  

11 土  26 日  

12 日  27 月 家庭訪問(居住地確認のみ) 

13 月 全校運動会練習 5,6 年６時間授業 28 火  

14 火 
1～4 年５時間授業 

5,6 年６時間授業 
29 水 家庭訪問(居住地確認のみ) ＳＣ 

15 水 
運動会総練習 お弁当の日 

全校５時間授業 
30 木 たてわり活動（北上公園清掃） 

   31 金 
家庭訪問(居住地確認のみ) 

3,4 年内科検診 集金袋配布 

安全について学び，考えました！ 

４月１９日（金）に交通安全教室と安全下校を実施しました。 

「交通安全教室」では，１，２年生は校外に出て，正しい歩行や 

横断歩道の渡り方について，３～６年生は体育館で自転車の 

乗り方や運転前の安全点検のコツについて教わりました。交 

通安全指導隊の方が分かりやすく丁寧に教えてくださいまし 

た。 

  また，下校時には，町内会長さんや民生委員さん，石巻防犯 

協会，町内会の方々と一緒に，不審者がいそうな場所や危険 

なところを確認しながら下校する，「安全下校」を実施しまし 

た。たくさんの地域の方に見守られ，安心して下校することが 

できました。 

  

大型連休中の過ごし方について 

 ゴールデンウィークの前半が終わりましたが，後半も４連休があります。下記に留意点を載せ

ましたので，お読みになり，安全に気を付けてお過ごしください。 

１ 交通安全について 

・交通ルールを守る。（横断歩道をわたる。信号を守る。）  

・自転車の乗り方。（点検，ヘルメットの着用，安全な自転車の運転） 

２ 水難事故防止について 

・海や河川等へは必ず保護者や大人と一緒に行き，遊泳，釣り禁止区域には入らない。  

３ 不審者関連の事故防止について 

・知らない人には絶対ついて行かない！危険な場所に行かない！ 

・声を掛けられても知らないふりをしてすぐ逃げる！その後，警察，学校に知らせる。 

４ スマートフォン等の利用について  

・子どもたちが犯罪に巻き込まれないよう携帯電話の使用ルール，フィルタリングの再確認 

・テレビ視聴やゲームをする場合は，各家庭のルールを徹底する。 


